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мунологічний контроль раку передміхурової зало-
зи  (РПЗ)  здійснюється  реакцією  реакцією  імуно-

компетентних  клітин  в  тканині  пухлини.  Виражена
лімфоцитарна інфільтрація у тканині, що оточує пер-
винну пухлину РПЗ, відображує кращий прогноз зах-
ворювання у порівнянні з відсутністю лімфоцитарної
реакції.  РПЗ,  як  і  більшість  злоякісних  пухлин,  має
слабку антигенність  і не  викликає  активних  імунних
реакцій, здатних призвести до відторгнення пухлини.
Існує  думка,  що  пригнічення  апоптозу  та  посилення
виживання клітин викликає як активація андрогенних
рецепторів,  так  і  послаблення  впливу  інтерферонів
(IFN).

Мета роботи  - вивчення поєднаного впливу  IFN-
(лаферон) як антипроліферативного та імунотропного
засобу з блокатором андрогенних рецепторів флутам-
ідом  флутафарм  на  аденокарциному  передміхурової
залози людини.

Матеріали і методи. Дослідження протипухлинної
дії проводили на 76 самцях мишей лінії СВА з викори-
станням підкапсулярного тесту Богдена – гетеротран-
сплантації  під  капсулу  нирки ксенографтів  пухлини.
Зразки тканини аденокарциноми простати людини (5
хворих) забирали під час простатектомії, розрізали на
шматочки вагою 1,0±0,02  мг.  З  4-ї  доби після  транс-
плантації  ксенографтів  щоденно вводили флутафарм
(ВАТ "Фармак", Україна) в дозі 25 мг/кг, лаферон ("Біо-
фарма", Україна) в дозі 20 000 МО або їх комбінацію.
На 7-й день тварин декапітували, ксенографти зважу-
вали,  фіксували  в  4%  розчині  параформальдегіду  у
фосфатному  буфері  (рН  7,4)  та  заливали  у  парафін.
Серійні зрізи забарвлювали реактивом Шиффа і гема-
токсиліном та TUNEL методом для визначення апоп-
тозу.  Вираховували  приріст  маси  ксенографтів.
Достовірність різниці даних оцінювали за t-критерієм
Ст'юдента.

Результати та їх обговорення. У контрольних тва-
рин  маса  ксенографтів  раку  простати  збільшилась
удвічі  (до  2,29+0,26  мг),  маса  ксенографтів  умовно
нормальної тканини практично не змінювалась. Окре-
ме  застосування флутафарму гальмувало ріст пухли-
ни на 44 %, лаферону – не змінювало приросту маси

ксенографтів,  сумісне  застосування  лаферону з  флу-
тафармом гальмувало приріст маси на 25 %. При вве-
денні флутафарму зменшувалось розростання епітелію.
Епітелій був плаский атрофічний. В порожнині ацинусів
знаходили типові апоптичні тільця. Під дією лаферону
ксенографти оточувались широким лейкоцитарним ва-
лом, посилювалась інфільтрація лімфоїдними клітина-
ми з проникненням їх в епітелій і порожнину ацинусів.
Збереженість епітелію значно варіювала. В одних ксе-
нографтах він  був  багатошаровим,  складався  з  вере-
теновидних клітин і мало відрізнявся від контролю. В
інших спостерігали масовану лімфоїдну інфільтрацію
і тотальне пошкодження ацинарного епітелію. Комбі-
новане  застосування  лаферону  з  флутафармом  при-
зводило  до  посилення  набряку строми та  лімфоїдної
інфільтрації з тропністю лімфоцитів до епітелію і вихо-
дом їх в порожнину ацинусів, де разом зі злущеними
клітинами знаходили клітинний детрит. Епітелій в од-
них  ацинусах  був  представлений  веретеновидними
клітинами,  в  яких  частіше  зустрічались  вакуолізова-
на цитоплазма та пікнотичні ядра. В частині інших аци-
нусів  зберігались  лише  окремі  епітеліальні  клітини.
Типових апоптичних тілець було більше, ніж при зас-
тосуванні одного флутафарму чи лаферону. Потенці-
ювання  ефектів  відносно  маси  пухлини  при
комбінованому  застосуванні  препаратів не  виявлено.
За результатами гістологічних досліджень, комбіноване
застосування лаферону з флутафармом мало більший
гальмівний вплив на аденокарциному простати,  аніж
кожен з  них.

Висновки. Флутафарм проявляє чітку протипухлин-
ну  дію  на  гетеротрансплантати  раку  передміхурової
залози в умовах підкапсулярного тесту. Препарат інтер-
ферону-  "Лаферон" посилював клітинну  імунну ре-
акцію тварини-реципієнта на  ксенографти пухлинної
тканини, ймовірно, через підвищення пухлинної  іму-
ногенності. Комбіноване застосування препаратів спри-
чинює  більш  виражений  вплив  на  ксенографти
аденокарциноми  людини.  Слід    вважати  доцільним
клінічне випробування зазначеної комбінації у хворих
на рак передміхурової залози.
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